
Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća 31. kolovoza 2021.  

s početkom u 11:00 sati 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice 

2. Usvajanje dnevnog reda 

3. Upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u suradnji s Ministarstvom znanosti i 

obrazovanja 

4. Rezultati popravnih i razredbenih ispita  

5. Rezultati radnih skupina 

6. Prijem prvašića 

7. Upisi i ispisi 

8. Razno 

 

Sjednici su prisustvovali svi članovi Učiteljskog vijeća. 

Sjednicom presjeda ravnateljica Dunja Kučan Nikolić, a za zapisničara je imenovana Laura 

Ivančić. 

 

Ad. 1) Učiteljsko vijeće prihvatilo je zapisnik s prošle sjednice. 

 

Ad. 2) Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

Ad. 3) Svi učitelji su upoznati s dokumentom Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije bolesti 

COVID-19 nastalim u suradnji Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i 

obrazovanja. U šk. god. 2021./2022. provodit će se epidemiološke mjere sukladno uputama 

prethodno navedenog dokumenta. Ravnateljica je ukazala na važnost česte dezinfekcije prostora 

škole u kojima borave učenici i učitelji (s posebnim naglaskom na informatičku učionicu) te 

održavanje higijene. U nižim razredima nije obavezno nošenje maskica, dok su učenici i učitelji 

viših razreda dužni ih nositi tijekom nastave. U zajedničkim prostorima škole svi su dužni nositi 

maskice. Ove šk. god. dopušteno je miješanje skupina što omogućuje održavanje 

dodatne/dopunske nastave, izvannastavnih aktivnosti, formiranje mješovitih skupina u 

produženom boravku i sl. U nižim odjeljenjima dopuštena je organizacija sportskih aktivnosti. U 

listopadu će se započeti provoditi sportska aktivnost Ri-move u sklopu produženog boravka. U 

dogovoru ravnateljice i učitelja odlučeno je i dalje mjeriti temperaturu učenicima na ulasku u školu 

jer se praksa pokazala učinkovitom. U četvrtak, 2. rujna, u 9h sastat će se tim za kvalitetu s ciljem 

usklađivanja prošlogodišnjeg dokumenta Protokol o organizaciji rada s ovogodišnjim. O svemu 

će učitelji biti obaviješteni na Učiteljskom vijeću u četvrtak u 14h.  



Ad. 4) Učenica V.H. (6.r.) položila je ispit iz Talijanskog jezika, dok učenica N.Z. (6.r.) polaže 

razredbeni ispit. Razredbeni ispiti su u tijeku. 

 

Ad. 5) Rezultati radnih skupina su sljedeći: 

 Radna skupina za sastavljanje kriterija vrednovanja vladanja 

Dokument o kriterijima vrednovanja vladanja je dovršen. Razrednici su dužni pročitati 

dokument i međusobno se uskladiti. S dokumentom će biti upoznati roditelji na prvom 

roditeljskom sastanku, kao i učenici na prvom školskom satu. 

 Radna skupina za kriterije biranja učenika generacije 

Sastavljen je prijedlog odabira učenika generacije, međutim dokument je potrebno još 

razraditi. 

 Radna skupina - razrednici  

Razrednici su se sastali i razmijenili svoja iskustva s ciljem da se ubuduće, što je moguće 

više, usklade u radu. 

 Radna skupina za projekt  „Sporazum o suodgovornosti“ 

Organizirana su već dva sastanka, međutim potrebno je još puno toga definirati. Projekt će 

se provoditi eksperimentalno u prvom i petom razredu. Sljedeći sastanak održat će se u 

četvrtak u 11h. Učitelji će biti o svemu obaviješteni isti dan na Učiteljskom vijeću u 14h. 

 Aktivi 

Svaki aktiv je dužan napisati zapisnik za svaki pojedini predmet u kojem će biti definiran 

kriterij ispravljanja negativnih ocjena. 

 

Ad. 6) Prijem prvašića talijanskog odjeljenja održat će se prvi dan škole u 9:30, nakon čega slijedi 

hrvatsko odjeljenje u 11:30. Za prvašiće će se organizirati kratka predstava. Grad Rijeka ove 

školske godine darivat će prvašiće. Dodjela poklona organizirat će se u petak. 

Ad. 7) Stigao je upit za upis učenika R.F. američkog državljanstva u talijansko odjeljenje. Učenik 

je pohađao 1.r. u Americi te se nastava odvijala online. Provelo se testiranje znanja talijanskog 

jezika i utvrđeno je da učenik ne vlada dovoljno dobro jezikom. Za dobrobit djeteta odlučeno je 

da se učenika upiše u 1.r. talijanskog odjeljenja. S obzirom na datum rođenja učenik neće biti 

zakinut. Drugi upit stigao je za upis učenice L.M.P. u 2.r. talijanskog odjeljenja. Učenica je 

pohađala u Puli 1.r. na talijanskom jeziku. U molbi je naglašeno da učenica živi u blizini naše 

škole. Podaci se trebaju provjeriti, a potom će se donijeti i odluka o upisu. 

Ad. 8) Ravnateljica će se sastati u četvrtak u 10h s ravnateljem Srednje talijanske škole Rijeka 

zbog dogovora vezanog uz uređenje vanjskog dvorišta. Za početak će se prostor korititi u svrhu 

održavanja nastave Tjelesne i zdravstvene kulture. 

Sutra će ravnateljica i domar škole posjetiti OŠ Ivana Kukuljevića u Sisku i uručiti im potrepštine 

koje su skupili učenici naše škole. 

Učitelji su obaviješteni da u e-Dnevniku zaključaju školsku godinu. 



U petak u 9h održat će se sastanak razrednika u svrhu dogovora o detaljima vezanim za prvi 

roditeljski sastanak. 

Ugovor škole s dobavljačem „PIK“ vrijedi do kraja kalendarske godine, a potom će škola biti 

primorana tražiti novog dobavljača. 

 

 

Sjednica Učiteljskog vijeća završila je u 12:30 sati. 

 

 

 

Zapisničar: Ravnateljica: 

 

_______________________ _________________________ 

Laura Ivančić Dunja Kučan Nikolić 


